
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R4.9.16 

館林七小 

保健室 

 2学期
が っ き

がスタートして半月
はんつき

が経
た

ちました。校庭
こうてい

では運動会
うんどうかい

練習
れんしゅう

をがんばっている子
こ

どもたちの姿
すがた

がキラキラとしてい

ます。夏休
なつやす

み明
あ

けは生活
せいかつ

リズムがやや乱
みだ

れていた子
こ

も、少
すこ

し

ずつ学校
がっこう

生活
せいかつ

のリズムになれてきたようです。ただ、疲
つか

れの

出
で

やすい時期
じ き

でもあります。『すいみん』をしっかりとるよう

心
こころ

がけ、次
つぎ

の日
ひ

に疲
つか

れを残
のこ

さないようにしましょう！ 

９月
がつ

の保健
ほ け ん

目標
もくひょう

 

・けがに気
き

をつけよう 

・気温差
き お ん さ

に注意
ちゅうい

しよう 

 

 

むし歯
ば

治療
ちりょう

、進
すす

んでいます！！ 

夏
なつ

休
やす

み中
ちゅう

にも、むし歯
ば

治療
ちりょう

が進
すす

み、 

現在
げんざい

のむし歯
ば

治療率
ち り ょ う り つ

 ８０％となり 

ました！１００％まであと少
すこ

し、 

まだむし歯
ば

を治
なお

していない人
ひと

は早
はや

めに 

治療
ちりょう

をすませましょう。 

 身長（ｃｍ） 体重（ｋｇ） 

男子 女子 男子 女子 

今回 4 月との差 今回 4 月との差 今回 4 月との差 今回 4 月との差 

1 年 １２１．１ ＋2.3 １１７．２ ＋2.4 ２３．９ 

２５．４ 

 

＋1.0 

 

２２．２ ＋0.4 

2 年 １２４．１ ＋2.2 １２２．８ ＋1.8 ２５．４ 

２９．８ 

＋1.3 ２６．５ ＋1.2 

3 年 １３０．６ ＋2.2 １３３．１ ＋2.8 ２９．８ 

 

＋1.5 ３２．４ ＋1.8 

4 年 １３６．５ ＋2.4 １３９．１ 

１４４．６ 

 

＋2.3 ３８．８ ＋2.3 

 

３３．４ ＋2.1 

 5 年 １４１．６ ＋2.7 １４４．６ 

 

＋2.2 ３９．６ ＋2.2 ３９．２ ＋2.2 

6 年 １５１．２ ＋3.6 １４９．３ ＋2.2 ４１．３ ＋2.2 ４２．６ ＋1.9 

 

【2学期
が っ き

身体
しんたい

測定
そくてい

結果
け っ か

（平均値
へい きんち

）】 

  

どの学年
がくねん

も大
おお

きく成長
せいちょう

しましたが、とくに 6年生
ねんせい

の身長
しんちょう

の伸
の

びがすごいですね！ 

「いざ」というとき、これだけはおぼえておこう！！ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

☆全員
ぜんいん

がむし歯
ば

をなおしたよ☆ 

1年生 ４年生 ６年生 

すばらしい! 

 

 

https://3.bp.blogspot.com/-E_H7U_cmN3c/VdLr-Gh8whI/AAAAAAAAw1A/itCVRlzTDoQ/s800/sports_soccer_kega.png
https://3.bp.blogspot.com/-_i0MaA1Wnwg/VCz6E_6mBBI/AAAAAAAAnQQ/WUpv4MCpV0I/s800/pyoko11_samui.png


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すごくうれしい, 

71%

まあまあうれし

い, 27%

なにも思わない, 

2%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

給食の前 外から中に入ったとき トイレの後 そうじの後 家に帰った時 

９３％ ８５％ ９１％ ４４％ ９１％ 

 

 

 

 

 

 

 

☆「トイレさわやか計画」をすすめています☆   ご協力よろしくお願いします！ 

七小のトイレは昨年度改修工事が入り新しくなりました。せっかくキレイになったトイレをキレイなまま保つ

ために何が必要か･･･ 

①『使う人が気をつけてきれいに使う』 

②『きちんとそうじをする』 

ということで、今回は『きちんとそうじをする』を実現 

するために、七小のトイレそうじを担当してくれている 

5 年生・6年生に向けて、保健委員会からあらためてトイ 

レそうじのやり方について写真を見せながら説明しました。 

 

児童保健委員会「七小さわやか計画」をすすめています！ 

 

 【手洗い・トイレアンケート結果】 全校を対象として、7月に実施しました。 

Q1.あなたは、手を洗う時に石けんや 

ハンドソープを使いますか？ 

 

Q2.あなたは、手を洗った後に、ハンカチを使って 

手をふいていますか？ 

 

いつも使う,

55%

使う時と使

わない時が

ある, 

44%

使わない, 1%

Q３.あなたは、どのタイミングで手を洗っていますか？ 

Q４.あなたは、昨年度トイレが新しくなったことについてどう思いますか？ 

「すごくうれしい：７１％」「まあまあうれしい：２７％」合わせて９８％が「うれしい」と答えました。 

Q５.あなたは、トイレをきれいに使うよう 

心がけていますか？ 

 

 

はい, 

99%

いいえ, 1%

Q６.あなたは、トイレを済ませた後、トイレの状

態（汚れていないか）を確認していますか？ 

 

はい, 

66%

いいえ, 34%

 

いつも使う, 

74%

使う時と使わな

い時がある, 

26%

使わない, 0%
←半数以上が「いつ

も使う」と答えまし

た。「使う時と使わ

ない時がある」と答

えた人も半数近く

いました。残念です

が、水だけではよご

れは落ちません…。 

←多くの子がハン

カチで手をふいて

いましたが、２６％

はハンカチを使わ

ない時があるとい

う結果でした。一体

どこでふいている

のでしょうか！？ 

↑一番みんな手が洗えているのは、「給食前」で、一番洗えていないのは「そうじの後」でした。ぞうきんやほこ

りをさわった手はキレイでしょうか？「トイレの後」にも洗っていない子がいる・・・！？驚きの結果でした。 

←ほぼ全員がトイ

レをきれいに使う

よう心がけている

と答えました。みん

なで使うトイレ。き

れいに保つには、一

人一人の「心がけ」

が大切ですね。 

←きれいに使うよう心

がけている人は 99％で

したが、トイレ後に汚れ

ていないかの確認をし

ている人は 66％という

結果でした。確認は大切

ですね！ 

手
て

、きちんと洗
あら

って

いますか？ 

 

https://4.bp.blogspot.com/--WwznunwIC0/U8XkVUL8pgI/AAAAAAAAivo/n2AEvzxq23o/s800/toilet_souji.png

